



刘国梁面对媒体调侃自己的白发

竞技体育圈有句名言,“走下领奖台,从零开始。”这句话被如今的国乒将士改成了“从头开始”。昨天上午,国乒从体育总局天坛公寓出发,开始了征战多特蒙德世乒赛团体赛的旅程。有意思的是,这次男乒主帅刘国梁和主力王皓都剪了新发型,刘国梁还笑称“头上的白发是想奥运名单想出来的。”而女乒主教练施之皓到丁宁等队员都染了喜庆的红发。施之皓说:“我们这次要推翻身仗,因为考比伦杯还在新加坡队手上。”

□快报记者 韩飞周游

国乒出征 从头开始

昨日国乒将士离京,征战多特蒙德世乒赛

男乒理头发 刘国梁:想名单愁白头发

国乒每次出征世界大赛,都会集体身着统一定制的西服,男女队员都会打上领带,以最光鲜亮丽的形象出征。这次参加多特蒙德世乒赛,队伍定制的是绒面的紫色西装,男队员配上灰色领带,女队员则每人配有一条白色的丝巾,在人群中非常亮眼,“紫色的看起来喜庆。”领队黄飏笑着对记者说。不过,队员的领带却不统一,大多数运动员似乎都不会自己打领带,需要依靠别人的帮助。



王皓特意剪了个新发型

此次世乒赛团体赛是伦敦奥运会前最重要的一次练兵,对于国乒来说,世乒赛还有一个重要的任务就是确定伦敦奥运会的名单。据了解,国际乒联最后一次奥运名单申报时间为4月7日,因此,队员在世乒赛的表现对奥运名单影响很大。

记者注意到,刘国梁理了个新发型,这让他两鬓的白发格外显眼,要知道刘国梁才36岁。谈到自己的白发,刘国梁笑称:“想名单想的。奥运名单当然更费劲,世乒赛名单也不轻松,两者有关联。中国优秀运动员太多,每次大赛当主教练的在定名单时最费劲。”

除了刘国梁,已经参加过两届奥运会、八次世乒赛的王皓也理发了,他赶在当天9点之前敲开理发店的门,给自己剃了两个鬓推平、顶发留长的新发型,看着不光精神,还透着股狠劲儿。

女乒染红发 施之皓:要夺回考比伦杯

男队流行剪发,女队那边从主教练施之皓到队员,都循例染了头喜庆的红发,这在国乒队几乎都成传统了。

2010年莫斯科团体世乒赛,中国队不敌新加坡队,丢了女团冠军。参加了那次决赛的丁宁昨天表示,她已经准备好“去把冠军拿回来”。丁宁说:“我并没有太多考虑奥运会,所有心思都放在这次世乒赛上了。”

和其他女将染头发不一样,向来有点“假小子”气质的郭跃选择了剪头发。“这是我前两天剪的,换成跟以前短发发差不太多的,也是希望自己在场上能寻找到以前的那种感觉。”郭跃告诉记者,此前的脚伤已经好了,偶尔激烈运动时会有痛感,但不会对这次世乒赛有太大影响。在被问到是否会主动请缨时,前不久在亚锦赛团体决赛中精彩发挥的郭跃坚定地说:“肯定的,两年前自己没有太多上场机会,这次希望通过全队努力,把考比伦杯重新夺回来!”

此外,据领队黄飏介绍,国乒队将在奥地利进行为期一周的适应性训练,调整时差、适应气候。22日,他们将前往德国西部工业重镇多特蒙德,参加3月25日至4月1日的第51届世乒赛。而从多特蒙德归来后的一周内,国乒队就将确定参加伦敦奥运会亚洲区预选赛的最最终人选。



丁宁赛前把头发染成红色

短消息

欧冠八强战抽签 AC米兰再遇巴萨

北京时间昨晚,本赛季欧洲冠军联赛1/4决赛暨半决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行。小组赛,巴萨将再次与AC米兰碰面,这场比赛也成为关注的焦点。此外,切尔西抽到葡萄牙劲旅本菲卡,拜仁面对马赛,而皇马的对手则是首次进入欧冠八强的塞浦路斯球队阿波尔。皇马和巴萨被分入不同半区,这也意味着他们有望将“西班牙德比”搬到欧冠决赛的赛场。

此次进入欧冠八强的球队中,只有皇马和巴萨来自同一个国家。欧洲五大联赛“不给力”的表现给了小球队更多表现的机会,也创造了欧冠历史上多场新的对决。本菲卡与切尔西、阿波尔与皇马、马赛与拜仁这三轮对决在欧洲三大杯历史上都从未出现过,相互之间的不熟悉也给比赛创造了更多的话题。惟一一场“老熟人”之间的对话来自两支欧洲豪门AC米兰和巴萨,本赛季小组赛两支队伍就已经交手两次,此次再度相遇让人感到意外。快报记者 韩飞周游



来宁领奖全家总动员 扬州老彩民坚持购彩中奖739万

2月5日,双色球第2012013期,当期江苏扬州彩民喜中2注双色球一等奖,单注奖金715万元,这2注一等奖被扬州高邮、仪征彩民中得。高邮彩民中出1注售出高邮市文化宫路17号32100480投注站,出票时间为2月5日18点49分34秒,中奖彩票是一张手选14+1复式票,此张中奖票中还出三等奖48注、四等奖420注、五等奖1120注以及六等奖1414注,合计中奖金额为739万元。2月6日,739万大奖得主高邮彩民孙先生来到省福彩中心兑奖大厅,领取大奖。

据孙先生介绍,他是位资深的老彩民,从双色球上市开始就购买,一直延续至今。孙先生是

个生意人,经济宽裕,购买双色球也是大手笔。最多投注一次性花费上万元,最少也有几百元,粗略估算一年投入在双色球上至少有几十万元,曾经最高一次性中奖4万元。之所以孙先生投入这么多,用他自己的话说:“高投入才会有高回报。”当然孙先生的高投入与家人的理解和支持密不可分。孙先生买双色球喜欢研究,平时一有空就到投注站与其他彩民一起探讨、交流,主要是研究当期的号码以及预测近期有可能出现的冷热号,有时研究得过于投入,甚至忘记时间,经常是家人来到投注站提醒他回家。孙先生喜欢复式投注,从不进行单式投注,像红色球复

式以及胆拖投注,经常是他进行投注的常用方式,孙先生说:“我买双色球这么多年,也积累了不少经验,总觉得单式投注往往过于势单力薄,中奖概率低,而复式投注提升了中奖覆盖率,捕捉大奖的机会更高。”

2月5日晚,又到了孙先生买双色球的时间。晚饭后,孙先生来到平时固定购彩的投注站,购买了事先在家选好的14+1复式投注。当晚双色球开奖,孙先生早早就坐到电视机前等待,当开奖号码全部开出以后,孙先生拿出彩票跟开奖号码逐一对照,先是发现中了蓝球,当时孙先生很开心,觉得有戏。然后,对照红球,发现当期6个红色球开奖号码全

部出现在他买的14个红色球号码中,此时孙先生不敢相信自己的眼睛,又反复核对了几遍,还是不相信。于是,他把原本休息的家人全部叫醒,请他们又一核一核。经过全家所有人的核对,得出一致的答案,孙先生才把一颗悬着的心放了下来。接下来,孙先生召集全家人开会,大家一致决定第二天全家人一起出动,去南京领取大奖。

当问及孙先生大奖如何使用时,孙先生说:“有个初步的想法,主要投资在生意上,另外从大奖中安排30万元资金,自己去公益做公益,慰问敬老院老人,资助贫困学子以及关爱残疾儿童。”

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

彩市公告牌

福彩“15选5”、“东方6+1”调整开奖时间

从2012年3月20日起,由浙江省福利彩票发行中心承担摇奖工作的中国福利彩票区域联销玩法“15选5”和“东方6+1”摇奖时间由原来的19:30调整到19:00,因此“15选5”和“东方6+1”期结时间由19:00提前到18:30,请广大彩民合理安排购彩时间。

据了解,中国福利彩票“东方6+1”,由中国福利彩票发行管理中心统一组织发行,由上海市、辽宁省、江苏省、浙江省、安徽省、福建省、江西省在各自所属行政区域内联合销售。参与“东方6+1”销售的省级福利彩票发行中心在中福彩中心的直接领导下,负责对本地区的“东方6+1”销售活动实施具体的组织和管理,按当期销售额的50%、35%和15%分别计提返奖奖金、彩票公益金和彩票发行费。游戏采取七省市统一奖池计奖。

福彩东方6+1游戏投注区分为基本号码区和生肖号码区,每注投注号码由6个基本号码和1个生肖号码排列组成,6个基本号码从0-9中选择,生肖码从12个生肖(鼠、牛、虎、兔、龙、蛇、马、羊、猴、鸡、狗、猪)中选择。2008年3月15日,“东方6+1”上市首期,福彩中心就将2000万元注入奖池,并开展2000万元加奖派送活动。2010年4月1日起,东方6+1改版,游戏规则进行了“大变脸”,改版后的游戏与原来比,仍然保留了“数字加生肖”的特色,但在设奖和中奖上作了重大调整。

“15选5”是目前国内选号范围最小的乐透型玩法,一等奖的中奖概率为3003分之一,选号范围小,中奖几率高,而且可兼中兼得特别奖。

通讯员 苏福 快报记者 闫弋

彩市万花筒

福彩刮刮乐“奇兵夺宝”带您“穿越”领大奖

现在小说、影视剧都流行“穿越”,不少人都成了“穿越迷”。现在,福彩刮刮乐彩票也可以让您“穿越”了,最近江苏新上市的“奇兵夺宝”玩法将带领彩民在“雷轰电击”、“风传战鼓”的战场上成为一名手挥长剑的主帅,去体验千军万马走向胜利,看谁能最终摘得10万元大奖,感受王者为王的风采。

“奇兵夺宝”以古代骑兵为题材,拼图效果的画面充满神秘色彩,以九宫格玩法进行大寻宝,彩票玩法和画面有机融合,玩法新颖有趣。面值5元,奖级11级,返奖率为65%,最高奖金10万元。具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果在某行、某列或对角线

方向上出现五个相同的“奇兵”图符,即可获得该方向对应奖金或该方向对应宝箱内刮开显示的奖金;若有多行、列或对角线满足中奖条件,中奖奖金兼中兼得。如果在行、列或对角线方向上未出现五个相同的“奇兵”图符,该方向所对应奖金或宝箱内奖金无效。

3月12日,锡城彩民黄女士和朋友一起去超市购物,在超市内经过福彩点,看到好多彩民都在体验福彩刮刮乐新上市的“奇兵夺宝”,气氛相当热闹,于是黄女士和朋友也凑了上去。别看黄女士是一位家庭主妇,对彩票也是非常关注的,什么双色球、快3等玩法都深有体会,也会用小

技巧进行投注。这天,黄女士看到刮刮乐新票当然也要抢先体验一下,她采用了之前一贯的“作风”,准备抄底,眼睛就盯着销售员手里的刮刮乐,当前面几个彩民要得差不多了,只剩下十几张了,黄女士就把它全包了,笑着对朋友说:“就看我的运气了”,果然第4张刮到一张“奇兵夺宝”二等奖,奖金9990元。

此外,江苏福彩近期开展的“轻轻一刮中大奖 畅享中华名胜游”活动深受彩民的欢迎,在3月31日前,购买刮刮乐“金龙贺岁”、“大吉大利”、“金钥匙”和“企鵝探宝”四款贺岁票,凡单张彩票刮中5000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,还将额



外获赠价值3688元的旅游预约券一张,截至目前,江苏已经有30多位幸运彩民中得了大奖,还额外获得了3688元的旅游券。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋